

ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ БРАТСКОГО ТАДЖИКИСТАНА.

Вчера в помещении городского клуба спектаклем «Люди в шинелях» начал свою трехдневную гастроли коллектив республиканского русского театра драмы и комедии Таджикской ССР.

Кроме пьесы Ивана Рачады «Люди в шинелях», в гастрольном репертуаре театра спектакль «Под одним небом» («Осторожно — Мякишевы!») Ариадны Мовзона. Пьеса рассказывает о жизни нашей молодежи, о любви и дружбе.

Действие пьесы молодых украинских драматургов Талалаевского и Поташника «Приговор приведен в исполнение», посвященной вопросам борьбы за мир, развертывается в период 1943—1960 годов и протекает главным образом в Федеративной Республике Германии.

В эту гастрольную поездку коллектив республиканского русского театра драмы и комедии выехал в полном составе.

Г. ТОМПЛИН.